
ČÍSLO DOTAZNÍKU  

 

CENTRUM PRO VÝZKUM VEŘEJNÉHO MÍNĚNÍ  
SOCIOLOGICKÝ ÚSTAV AV ČR 

V Holešovičkách 41/94, 182 09 Praha 8 

 

NAŠE SPOLEČNOST 2004 12. – 19. 4. 2004 DUBEN 
         

KÓDÉR:   SUPERKONTROLOR:   POŘIZOVAČ:   
 

OV.1 „Jak jste celkově spokojen se svým životem? 

Jste velmi spokojen, ....................................................................... 1  
spíše spokojen, .............................................................................. 2  

ani spokojen, ani nespokojen, .......................................................... 3  
spíše nespokojen, ........................................................................... 4  

velmi nespokojen?“ ......................................................................... 5  
NEVÍ ............................................................................................. 9  

 

PS.1 „Zamyslíte-li se nad celkovou současnou politickou situací v České 

republice, řekl byste, že jste s ní 
velmi spokojen, .............................................................................. 1  
spíše spokojen, .............................................................................. 2  

ani spokojen, ani nespokojen, .......................................................... 3  
spíše nespokojen, ........................................................................... 4  

velmi nespokojen?“ ........................................................................ 5  
NEVÍ ............................................................................................ 9  

 

PS.2 „Jaké tři události z poslední doby považujete Vy osobně za 

nejvýznamnější?“ 
 

a) ............................................................................................. 
 

b) ............................................................................................. 
 

C) ............................................................................................. 
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PI.1. 

PI.1 "Řekněte prosím, důvěřujete 

ROZHODNĚ 
DŮVĚŘUJE 

SPÍŠE 
DŮVĚŘUJE 

SPÍŠE 
NEDŮVĚŘUJE 

ROZHODNĚ 
NEDŮVĚŘUJE NEVÍ 

1 2 3 4 9 

a) prezidentovi republiky, 1   2   3   4   9  

b) vládě ČR, 1   2   3   4   9  

c) Poslanecké sněmovně ČR, 1   2   3   4   9  

d) Senátu ČR, 1   2   3   4   9  

e) Vašemu krajskému zastupitelstvu, 1   2   3   4   9  

f) Vašemu obecnímu zastupitelstvu.“ 1   2   3   4   9  
 

PV.1 „Představte si, že by příští týden byly volby do Poslanecké sněmovny. 

Šel byste volit? 

Rozhodně ano, .......................................................... 1 => A  

spíše ano, ................................................................ 2 => A  

spíše ne, .................................................................. 3 => A  

rozhodně ne, ............................................................ 4 => A  

nebo nevíte?“ ............................................................ 9 => A  

NEMÁ VOLEBNÍ PRÁVO ............................................... 8 => B  
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A 
FILTR: NÁSLEDUJÍCÍ OTÁZKY PV.4 AŽ PV.5 POLOŽTE JEN TĚM, KTEŘÍ MAJÍ 

VOLEBNÍ PRÁVO. 
POKYN: NESPOKOJTE SE SNADNO S ODPOVĚDÍ „NEVÍM“! 

PV.4 „Pokud byste k volbám šel, kterou stranu byste volil?“  
 

............................................................................................ 
 

FILTR: POUZE PRO DOTÁZANÉ , KTEŘÍ V OT. PV.4 NEUVEDLI ŽÁDNOU 

STRANU NEBO NEVĚDÍ.  

PV.5 „I když nevíte, jakou stranu byste volil, je Vám některá strana 
sympatičtější, bližší než jiná? Pokud ano, která to je?“ 

 

............................................................................................ 
 
 
 

B – POKLÁDEJTE VŠEM: 
 

PM.38 „Jedním z orgánů Evropské unie je Evropský parlament. Na jaře tohoto 
roku budeme volit své poslance do Evropského parlamentu. Půjdete volit? 

Rozhodně ano, ............................................................................... 1  
spíše ano, ..................................................................................... 2  

spíše ne, ....................................................................................... 3  
rozhodně ne, ................................................................................. 4  

nebo nevíte?“ ................................................................................. 9  
NEBUDE MÍT VOLEBNÍ PRÁVO .......................................................... 8  

 

POKYN: NESPOKOJTE SE SNADNO S ODPOVĚDÍ „NEVÍM“! 

PV.58 „Při volbách do Evropského parlamentu se vybírají kandidáti na 
poslance z kandidátních listin politických stran a hnutí. Pokud byste 
k volbám do Evropského parlamentu šel, kandidáta které politické strany 

byste volil?“  
 

............................................................................................. 
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PM.67. 

PM.67 „Češi doufají, že díky vstupu do Evropské unie získají různé výhody. 
Myslíte si ale naopak, že také Česká republika něco přinese Evropské unii? 
Vyberte ze seznamu nejvýše tři výhody, které může ČR přinést EU.“  

JINÁ VÝHODA = 12, NEPŘISPĚJEME NIČÍM = 13; NEVÍ = 99 

a) 1. VYBRANÁ VÝHODA:   

b) 2. VYBRANÁ VÝHODA:   

c) 3. VYBRANÁ VÝHODA:   

 

OV.72 „Povídejme si nyní o dětech. Někteří lidé se dnes rozhodují nemít ve 

svém životě děti. Jaké důvody je podle Vás k tomu rozhodnutí vedou?“  
 

a) ............................................................................................. 
 

b) ............................................................................................. 
 
C) ............................................................................................. 
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OV.73 „A jaké důvody jsou podle Vás dnes důležité pro to, že se lidé 

rozhodují děti mít?“  
 

a) ............................................................................................. 
 
b) ............................................................................................. 

 
C) ............................................................................................. 
 

IDE.2 „Kolik je Vám let ?“ 
 
 

  

 

OV.74 „Máte v úmyslu mít v budoucnu (další) dítě?“ 

NE ................................................................................. 1 => C  

ANO ............................................................................... 2 => D  

NETÝKÁ SE ...................................................................... 8 => E  

NEVÍ ............................................................................... 9 => E  

 
 

C 
FILTR: PRO TY, KTEŘÍ NECHTĚJÍ (DALŠÍ) DÍTĚ (ODPOVĚĎ „1“ V OV.74). 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU OV.75. 

OV.75 „Existují různé důvody, proč lidé nemají v úmyslu mít (další) dítě. 
Odpovídají následující důvody Vaší současné situaci? 

ROZHODNĚ ANO SPÍŠE ANO SPÍŠE NE ROZHODNĚ NE NETÝKÁ SE NEVÍ 
1 2 3 4 8 9 

a) Váš zdravotní stav nebo zdravotní stav Vašeho 
partnera Vám neumožňuje mít (další) dítě, 1   2   3   4   8   9 

 

b) nikdy jste neuvažoval o tom, že byste měl (další) děti, 1   2   3   4   8   9  

c) už máte tolik dětí, kolik jsem chtěl, 1   2   3   4   8   9  

d) na (další) dítě se cítíte být příliš starý, 1   2   3   4   8   9  

e) Váš partner se na (další) dítě cítí být příliš starý, 1   2   3   4   8   9  

f) Vaše ekonomická situace je pro narození (dalšího) 
dítěte nevyhovující, 1   2   3   4   8   9 

 

g) Vaše bytová situace je pro narození (dalšího) dítěte 

nevyhovující, 1   2   3   4   8   9 

 

h) nechcete kvůli (dalšímu) dítěti omezit čas, který 

věnujete své práci a profesním aktivitám, 1   2   3   4   8   9 

 

i) nechcete kvůli (dalšímu) dítěti omezit čas, který 

věnujete svým zájmům, 1   2   3   4   8   9 

 

j) Váš partner nechce mít (další) dítě, 1   2   3   4   8   9  

k) obáváte se toho, jaká budoucnost by Vaše děti čekala, 1   2   3   4   8   9  

l) nemáte vhodného partnera, 1   2   3   4   8   9  

m) nechcete mít dítě z jiného důvodu.“  
VYPIŠTE: _____________________________________ 1   2   3   4   8   9 

 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU OV.76. 

OV.76 „Pokud byste měl vybrat z výše nabízených důvodů ten, který je pro 
Vás nejvýznamnější, který by to byl?“ 

ŽÁDNÝ = 77 
NEVÍ = 99 
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D 
FILTR: PRO TY, KTEŘÍ CHTĚJÍ (DALŠÍ) DÍTĚ (ODPOVĚĎ „2“ V OV.74). 

OV.77a „Kolik dětí, kromě těch, které už máte, chcete v budoucnu ještě mít?“ 

Jedno dítě, ........................................................................................ 1  
dvě děti, ........................................................................................... 2  
tři děti, ............................................................................................. 3  

čtyři nebo více dětí, ............................................................................ 4  
NEVÍ ................................................................................................. 9  

 

OV.77b „Kdy, v jakém časovém horizontu, byste chtěl mít další dítě? 
v současné době jste již Vy nebo Vaše partnerka těhotná, ........................ 1  

máte v úmyslu počít dítě v následujících 12 měsících, .............................. 2  

máte v úmyslu počít dítě za dobu delší než rok.“ ..................................... 3  

NEVÍ, NENÍ ROZHODNUT ..................................................................... 9  
 
 

FILTR: TĚM, KTEŘÍ CHTĚJÍ DÍTĚ AŽ ZA DOBU DELŠÍ NEŽ ROK (ODPOVĚĎ „3“ 

V OV.77B). 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU OV.78. 
OV.78 „Existují různé důvody, proč lidé odkládají narození (dalšího) dítěte. 

Odpovídají následující důvody Vaší současné situaci? 
ROZHODNĚ 

ANO SPÍŠE ANO SPÍŠE NE 
ROZHODNĚ 

NE NETÝKÁ SE NEVÍ 

1 2 3 4 8 9 

a) Na dítě se cítíte být příliš mladý, 1   2   3   4   8   9  

b) Váš partner se na dítě cítí být příliš mladý, 1   2   3   4   8   9  

c) Vy nebo Váš partner studujete a nechcete mít (další) 

dítě během studia, 1   2   3   4   8   9 

 

d) nemáte vhodného partnera, 1   2   3   4   8   9  

e) Vaše ekonomická situace je pro narození (dalšího) 
dítěte zatím nevyhovující, 1   2   3   4   8   9 

 

f) Vaše bytová situace je pro narození (dalšího) dítěte 
zatím nevyhovující, 1   2   3   4   8   9 

 

g) nechcete zatím kvůli (dalšímu) dítěti omezit čas, který 
věnujete své práci a profesním aktivitám, 1   2   3   4   8   9 

 

h) nechcete zatím kvůli (dalšímu) dítěti omezit čas, který 
věnujete svým zájmům, 1   2   3   4   8   9 

 

i)Váš partner zatím nechce mít (další) dítě, 1   2   3   4   8   9  

j) jste zatím vytížen péčí o děti, které už máte, 1   2   3   4   8   9  

k) nechcete mít dítě z jiného důvodu.“  
VYPIŠTE: ______________________________________ 1   2   3   4   8   9 

 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU OV.79. 
OV.79 „Pokud byste si měl vybrat z výše nabízených důvodů ten, který je pro 

Vás nejvýznamnější, který by to byl?“  

ŽÁDNÝ = 77 

NEVÍ = 99 
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E – POKLÁDEJTE VŠEM: 
 

OV.80 „Jaký je Váš názor na ideální věk mužů a žen při narození prvního 

dítěte a na ideální počet dětí v rodině? 

VEPIŠTE ČÍSLICI VĚKU NEBO POČTU 
ODMÍTL ODPOVĚĎ = 98 
NEVÍ = 99 

a) ideální věk muže při narození prvního dítěte,   

b) ideální věk ženy při narození prvního dítěte,   

c) ideální počet dětí v rodině.   

d) V jakém věku nejpozději by měl mít podle Vás muž první dítě?   

e) V jakém věku nejpozději by měla mít žena první dítě?“   

 

OV.81 „Kolik znáte osobně ve svém okolí bezdětných žen a kolik mužů ve 

věku do 35 let?“ 
NEZNÁ = 98 

a) POČET ŽEN:   

b) POČET MUŽŮ:   

 

FILTR: TĚM, KTEŘÍ ZNAJÍ BEZDĚTNÉ LIDI DO 35 LET (ODPOVĚD V OV.81). 

OV.82 „Znáte alespoň u jednoho z těchto lidí skutečné důvody, proč nemá 
děti? Pokud ano, jaké to jsou důvody? Uveďte všechny důvody, které 

znáte, a to i přesto, že to mohou být důvody více lidí.“ 
 

a) ............................................................................................. 
 
b) ............................................................................................. 

 
C) ............................................................................................. 
 
 

IDE.3a „Jste 
svobodný, svobodná, ...................................................................... 1  

ženatý, vdaná, ............................................................................... 2  
rozvedený, rozvedená, .................................................................... 3  

vdovec, vdova.“ ............................................................................. 4  
NEVÍ ............................................................................................. 9  

 

IDE.3b „Žijete ve Vaší domácnosti se stálým partnerem?“ 

ANO ............................................................................................. 1  
NE ................................................................................................ 2  
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IDE.3c „Máte stálého partnera?“ 

ANO ............................................................................................. 1  
NE ................................................................................................ 2  

 
 

FILTR: POKLÁDEJTE TĚM, KTEŘÍ MAJÍ STÁLÉHO PARTNERA. 

IDE.2a „Kolik let je Vašemu partnerovi, manželovi?“ 

NEVÍ = 99   

 
 
 

FILTR: POKLÁDEJTE MUŽŮM DO 55-TI LET.  

OV.83 „I v případě používání moderní antikoncepce může dojít 
k neplánovanému otěhotnění. Pokud byste v současné době zjistil, že je 

Vaše partnerka těhotná, doporučil byste jí 
porod, i když dítě nyní neplánujete, ...................................................... 1  
umělé přerušení těhotenství, ............................................................... 2  

porod, dítě si přejete, ......................................................................... 3  
porod, ale chcete svěřit dítě do péče někomu jinému z rodiny, ................. 4  

porod, ale chcete svěřit dítě do péče někomu jinému mimo rodinu.“ .......... 5  

NETÝKÁ SE ........................................................................................ 8  

NEVÍ ................................................................................................. 9  
 
 

FILTR: POKLÁDEJTE ŽENÁM DO 45-TI LET. 

OV.84 „I v případě používání moderní antikoncepce může dojít 

k neplánovanému otěhotnění. Pokud byste v současné době zjistila, že jste 
těhotná, rozhodla byste se pro  

porod, i když dítě nyní neplánujete, ...................................................... 1  

umělé přerušení těhotenství, ............................................................... 2  
porod, dítě si přejete, ......................................................................... 3  

porod, ale chcete svěřit dítě do péče někomu jinému z rodiny, .................. 4  
porod, ale chcete svěřit dítě do péče někomu jinému mimo rodinu.“ .......... 5  

NETÝKÁ SE ........................................................................................ 8  
NEVÍ ................................................................................................. 9  

 
 

OV.85a „Spojujete si s muži, kteří nechtějí mít děti, nějaké vlastnosti či 

charakteristiky? Jsou podle Vás něčím typičtí nebo je pro ně něco 
charakteristické? Pokud ano, čím jsou podle Vás tito muži typičtí?“ 

 

a) ............................................................................................. 
 

b) ............................................................................................. 
 
C) ............................................................................................. 
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OV.85b „Spojujete si s ženami, které nechtějí mít děti, nějaké vlastnosti či 

charakteristiky? Jsou podle Vás něčím typické nebo je pro ně něco 
charakteristické? Pokud ano, čím jsou podle Vás tyto ženy typické?“  

 
a) ............................................................................................. 
 

b) ............................................................................................. 
 

C) ............................................................................................. 
 
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU OV.86. 

OV.86 „Někteří lidé se mohou z různých důvodů rozhodnout nemít ve svém 
životě děti. Nakolik Vám osobně připadají následující důvody k tomuto 

rozhodnutí přijatelné nebo nepřijatelné?  
ROZHODNĚ 

PŘIJATELNÉ 

SPÍŠE 

PŘIJATELNÉ 

SPÍŠE 

NEPŘIJATELNÉ 

ROZHODNĚ 

NEPŘIJATELNÉ NEVÍ 
1 2 3 4 9 

a) Obava o vlastní zdraví, 1   2   3   4   9  

b) obava z neschopnosti zabezpečit rodinu finančně, 1   2   3   4   9  

c) obava o zdraví dítěte (např. kvůli možnosti přenosu 
choroby na dítě), 

1   2   3   4   9  

d) upřednostnění péče o jiného člena rodiny (např. o rodiče 

nebo prarodiče), 

1   2   3   4   9  

e) nedůvěra ve vlastní rodičovské schopnosti, 1   2   3   4   9  

f) upřednostnění práce před zakládáním rodiny, 1   2   3   4   9  

g) upřednostnění zálib neslučitelných s péčí o dítě, 1   2   3   4   9  

h) náboženské přesvědčení (kněžství, členství v církevním 
řádu), 

1   2   3   4   9  

i) obava ze ztráty vlastní nezávislosti, 1   2   3   4   9  

j) obava z budoucího vývoje společnosti.“ 1   2   3   4   9  
 

OV.87 „Pro ženy, které nemohou otěhotnět přirozenou cestou, existují 

lékařská zařízení, v nichž se provádí umělé oplodnění. Myslíte si, že by 
umělé oplodnění  

nemělo být prováděno vůbec, ............................................................... 1  
mělo by být dostupné pouze pro ženy, které žijí s manželem, ................... 2  

mělo by být dostupné i pro ženy, které žijí s partnerem v nesezdaném 
svazku, .............................................................................................. 

3  

mělo by být dostupné i pro ženy bez partnera.“ ....................................... 4  

NEVÍ ................................................................................................. 9  
 

OV.88 „Mělo by pro Vás stejný smysl vychovávat adoptované nebo osvojené 

dítě, jako vychovávat dítě vlastní? 

Rozhodně ano, .................................................................................. 1  
spíše ano, ......................................................................................... 2  

spíše ne, ............................................................................................ 3  

rozhodně ne.“ ..................................................................................... 4  

NEVÍ ................................................................................................. 9  
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POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU OV.89. 

OV.89 „Odpovězte, prosím, nakolik souhlasíte nebo nesouhlasíte 
s následujícími výroky. 

ROZHODNĚ 
SOUHLASÍ 

SPÍŠE 
SOUHLASÍ 

ANI SOUHLAS 
ANI NESOUHLAS 

SPÍŠE 
NESOUHLASÍ 

ROZHODNĚ 
NESOUHLASÍ NEVÍ 

1 2 3 4 5 9 

a) Klesající míra porodnosti je hrozbou pro budoucnost 
České republiky. 1   2   3   4   5   9 

 

b) Umožnit většímu počtu cizinců získat v naší zemi státní 
občanství je dobrým řešením toho, že se dnes v České 

republice rodí méně dětí než dříve. 1   2   3   4   5   9 

 

c) Pokud je člověk zdravý a dobře se mu daří, je jeho 

společenskou povinností přivést na svět děti a vychovat 
je. 1   2   3   4   5   9 

 

d) Člověk by měl zajistit pokračování svého rodu tím, že 
bude mít děti. 1   2   3   4   5   9 

 

e) Přivést na svět dítě nemá smysl, pokud pro něj předem 

neexistuje zázemí v podobě fungujícího manželství. 1   2   3   4   5   9 

 

f) Vzhledem k celosvětovým problémům, jako je 

přelidnění planety, chudoba, zhoršující se životní 
prostředí, nemoci, terorismus, války a zločinnost, není 

zodpovědné přivést do tohoto světa děti. 1   2   3   4   5   9 

 

g) Nemít možnost předat svým dětem to, co člověk 
během svého života získal, musí být velmi smutné. 1   2   3   4   5   9 

 

h) Žít se svým partnerem bez dětí, věnovat se jemu, 
svému zaměstnání nebo svým koníčkům může člověku 

přinášet stejné uspokojení jako mít a vychovávat děti. 1   2   3   4   5   9 

 

i) Pokud nejsou lidé schopni zajistit pro svoje potomky 

dobré materiální podmínky, měli by od toho mít děti raději 
upustit. 1   2   3   4   5   9 

 

j) Na světě je tolik opuštěných dětí, o které by se člověk 
mohl starat, že mít vlastní děti je nadbytečné. 1   2   3   4   5   9 

 

k) Pokud člověk zjistí, že je pro něj ze zdravotních důvodů 
obtížné počít nebo porodit vlastní děti, měl by udělat vše 
pro to, aby tento úděl zvrátil. 1   2   3   4   5   9 

 

l) Věnovat se cizím dětem (např. jako učitel, vychovatel 
nebo zdravotník) může přinášet stejně velké uspokojení 

jako mít a vychovávat vlastní děti.“ 1   2   3   4   5   9 

 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU OV.90. 

OV.90 „Jak důležité jsou podle Vás následující skutečnosti pro to, aby byl 

muž svým okolím považován v životě za úspěšného? 
ROZHODNĚ 
DŮLEŽITÉ 

SPÍŠE 
DŮLEŽITÉ 

ANI DŮLEŽITÉ 
ANI NEDŮLEŽITÉ 

SPÍŠE 
NEDŮLEŽITÉ 

ROZHODNĚ 
NEDŮLEŽITÉ NEVÍ 

1 2 3 4 5 9 

a) Dosažení významného postavení v zaměstnání, 1   2   3   4   5   9  

b) zajištění harmonické rodiny, 1   2   3   4   5   9  

c) sladění pracovních a rodinných povinností, 1   2   3   4   5   9  

d) důležité je něco jiného.“ 
VYPIŠTE: ______________________________________ 1   2   3   4   5   9 
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POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU OV.91. 

OV.91 „Jak důležité jsou podle Vás následující skutečnosti pro to, aby byla 
žena svým okolím považována v životě za úspěšnou? 

ROZHODNĚ 
DŮLEŽITÉ 

SPÍŠE 
DŮLEŽITÉ 

ANI DŮLEŽITÉ 
ANI NEDŮLEŽITÉ 

SPÍŠE 
NEDŮLEŽITÉ 

ROZHODNĚ 
NEDŮLEŽITÉ NEVÍ 

1 2 3 4 5 9 

a) Dosažení významného postavení v zaměstnání, 1   2   3   4   5   9  

b) zajištění harmonické rodiny, 1   2   3   4   5   9  

c) sladění pracovních a rodinných povinností, 1   2   3   4   5   9  

d) důležité je něco jiného.“ 

VYPIŠTE: ______________________________________ 1   2   3   4   5   9 

 

 
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU OV.92. 

OV.92 „Představte si situaci, kdy by za Vámi přišlo Vaše dospělé dítě a řeklo 

Vám, že se rozhodlo nemít ve svém životě děti. Nakolik by Vám připadaly 
následující důvody k tomuto rozhodnutí přijatelné nebo nepřijatelné? 
ROZHODNĚ 

PŘIJATELNÉ 

SPÍŠE 

PŘIJATELNÉ 

SPÍŠE 

NEPŘIJATELNÉ 

ROZHODNĚ 

NEPŘIJATELNÉ NEVÍ 
1 2 3 4 9 

a) Obava o vlastní zdraví, 1   2   3   4   9  

b) obava z neschopnosti zabezpečit rodinu finančně, 1   2   3   4   9  

c) obava o zdraví dítěte (např. kvůli možnosti přenosu 
choroby na dítě), 

1   2   3   4   9  

d) upřednostnění péče o jiného člena rodiny (např. o rodiče 
nebo prarodiče), 

1   2   3   4   9  

e) nedůvěra ve vlastní rodičovské schopnosti, 1   2   3   4   9  

f) upřednostnění práce před zakládáním rodiny, 1   2   3   4   9  

g) upřednostnění zálib neslučitelných s péčí o dítě, 1   2   3   4   9  

h) náboženské přesvědčení (kněžství, členství v církevním 
řádu), 

1   2   3   4   9  

i) obava ze ztráty vlastní nezávislosti, 1   2   3   4   9  

j) obava z budoucího vývoje společnosti.“ 1   2   3   4   9  
 

IDE.27 „Uveďte, prosím, 

ŽÁDNÉ = 98 

a) počet Vašich vlastních dětí,    

b) počet nevlastních dětí,    

c) počet vlastních i nevlastních dětí celkem, které s Vámi žijí ve společné 
domácnosti,  

  

d) počet vlastních i nevlastních dětí celkem do 18-ti let, které s Vámi žijí 
ve společné domácnosti, 

  

e) počet vlastních i nevlastních dětí celkem do 6-ti let, které s Vámi žijí ve 
společné domácnosti.“ 

  

 

FILTR: PTEJTE SE TĚCH, KTEŘÍ MAJÍ VLASTNÍ DĚTI. 
IDE.34 „Kolik Vám bylo let  

a) při narození Vašeho nejstaršího dítěte,   

b) a při narození Vašeho nejmladšího dítěte?“   
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IDE.35 „Bydlíte v 

rodinném domě, ................................................................................. 1  
v bytu v osobním vlastnictví, ................................................................ 2  

v byt v družstevním vlastnictví, ............................................................ 3  
v nájemním bytu s regulovaným nájmem, .............................................. 4  

v nájemním bytu s neregulovaným nájmem.“ ......................................... 5  
NEVÍ ................................................................................................. 9  

 

POKYN: PŘEDLOŽTE DOTÁZANÉMU KARTU PO.2. DO OZNAČENÝCH POLÍ 
VYPISUJTE POUZE ČÍSELNÉ KÓDY. 

PO.2 „V politice lidé někdy hovoří o pravici a levici. Kam byste se sám zařadil 
na této stupnici?“ 

NEVÍ ………………………………99 

LEVICE  PRAVICE 

   L         L           L          L           L           0            P            P           P           P        P 

A B C D E F G H I J K   
01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11   

 

IDE.1 „Považujete životní úroveň Vaší domácnosti 

za velmi dobrou, ............................................................................ 1  
za spíše dobrou, ............................................................................ 2  
ani dobrou, ani špatnou, ................................................................. 3  

za spíše špatnou, ........................................................................... 4  

nebo za velmi špatnou?“ ................................................................. 5  

NEVÍ ............................................................................................ 9  
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU IDE.5a.  

IDE.5a „Pokuste se zařadit do některé skupiny.“ 
 
 

  

 

FILTR: POUZE PRO EKONOMICKY AKTIVNÍ. 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU IDE.5b. 

IDE.5b „V jakém odvětví pracujete?“ 
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IDE.6 „Jaké je Vaše nejvyšší ukončené vzdělání?“ 

NEDOKONCENÉ ZÁKLADNÍ .............................................................. 1  
DOKONCENÉ ZÁKLADNÍ .................................................................. 2  

VYUČENÍ ....................................................................................... 3  
STŘEDNÍ BEZ MATURITY ................................................................. 4  
STŘEDNÍ ODBORNÉ S MATURITOU .................................................. 5  

STŘEDNÍ VŠEOBECNÉ S MATURITOU ............................................... 6  
VYŠŠÍ ODBORNÉ ........................................................................... 7  

BAKALÁŘSKÉ ................................................................................ 8  
ÚPLNÉ VYSOKOŠKOLSKÉ ................................................................. 9  

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU IDE.7. 
IDE.7 „Ke které církvi nebo náboženskému společenství se hlásíte?“ 
NEVÍ ………………9 
 

PŘEPIŠTE POUZE ČÍSELNÝ KÓD: 
 

 

POKYN: PŘEDLOŽTE DOTÁZANÉMU KARTU IDE.10. 

IDE.10 „Když vezmete v úvahu průměrný čistý měsíční příjem všech členů 
Vaší domácnosti, do které z těchto skupin byste Vaší domácnost zařadil?“ 

 

PŘEPIŠTE POUZE ČÍSELNÝ KÓD: 
  

 

IDE.13 „Kolik členů včetně Vás má Vaše domácnost?“ 
 

VEPIŠTE POČET OSOB: 
  

 

IDE.12 „Máte nezaopatřené děti? Pokud ano, kolik?“ 

Jedno nezaopatřené dítě, ................................................................ 1  

dvě nezaopatřené děti, ................................................................... 2  
tři nezaopatřené děti, ..................................................................... 3  

čtyři nebo více nezaopatřených dětí, ................................................. 4  

nemáte žádné nezaopatřené dítě.“ ................................................... 5  
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU IDE.19. 

IDE.19 „Do jaké velikostní kategorie patří obec, ve které bydlíte?“ 
NEVÍ ………………9 
 

PŘEPIŠTE POUZE ČÍSELNÝ KÓD: 
 

 

„Tak to je jménem CVVM Sociologického ústavu AV ČR vše a já Vám děkuji za 

rozhovor.“ 
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OTÁZKY PRO TAZATELE: 
 

IDE.8 DOTÁZANÝ JE:  MUŽ = 1 
ŽENA = 2 

  

 

 

IDE.9 BYDLÍ V OKRESE ČÍSLO: 

   

 

 
IDE.31 DOBA TRVÁNÍ ROZHOVORU V MINUTÁCH: 

   

 

 

EVIDENČNÍ ČÍSLO TAZATELE: 

        

 NUTS2 VSO OSOBNÍ 

ČÍSLO 
 
 

PŘÍJMENÍ TAZATELE: 

 

............................................................................ 
 

Potvrzuji, že jsem výběr dotázaného a výzkumný rozhovor provedl přesně 
podle pokynů CVVM. 
 

 
PODPIS: 

 
……………………………………………………….................................... 

 
V: 

 
……………………………………………………….................................... 

 

DNE: 

 

………………………………………………………..................................... 
 

 
 
 

 
 

PROSÍM, UJISTĚTE SE NA ZÁVĚR, ŽE: 
 

1. ODPOVĚĎ RESPONDENTA JE VYZNAČENA ZAKŘÍŽKOVÁNÍM 
ČÍSELNÉHO KÓDU (JAKO VE SPORTCE). 
 
2. VŠECHNA HRANATÁ OKÉNKA V DOTAZNÍKU JSOU VYPLNĚNÁ. 
 
3. POKUD RESPONDENT NA NĚKTERÉ OTÁZKY NEODPOVĚDĚL 
(FILTR, ODMÍTNUTÍ), V OKÉNKU JE VYPLNĚNO ČÍSLO „0“. 
 
 
 

 
HODNOCENÍ VYPLNĚNÍ DOTAZNÍKU: 

 

 


